



如皋脑瘫女孩半年写小说13万字,最大的梦想是站起来,为帮她圆梦 全国百名的哥的姐爱心募捐

在南通如皋市江安镇有一个女孩叫刘逸,罹患脑瘫20年,但她依然乐观向上,用键盘敲打出13万字的自传体小说初稿。可命运之神没有因此给她开绿灯,去年年底她的病情加重,辗转北京多家医院求医。医生表示,做4次手术后刘逸有机会站起来,这让一家人看到了希望,但是高昂的手术费让他们陷入另一种困境。

听了女孩的故事后,为了帮助她,4月19日晚,刘逸父亲的同行、全国近百名的士司机自发组织了一场爱心募捐。

脑瘫女孩写自传体小说 半年写了13万字

刘逸今年20岁,她的父亲刘建南是一名出租车司机,母亲没工作,爷爷奶奶是如皋江安镇的农民,一家人的生活非常拮据。因为父母常年在外打工,刘逸由爷爷奶奶带大。

从小,刘逸的作文就写得特别好,初中的时候作文经常被作为范文在全班朗读,她也从写作中渐渐找到自己的价值。听刘建南介绍,刘逸的右手活动不灵活,平时写作只能靠左手在键盘上敲打,每天能打1000多个字。去年8月,她开始创作自传体小说《生命的羽翼》,截至今年2月,小说初稿一共写了13万字。而刘逸告诉记者:“我最大的梦想就是有一天能够靠自己的力量站起来。”

做四次手术有望直立行走 可惜,手术费用缺口大

刘逸长相清秀,由于先天性脑瘫,出生后便不能直立行走,且双腿一直不能动弹。小的时候,父亲也带她求医治病,可手术后双腿是不再交叉了,但怎么也并不拢,家人不得不用布条将她的双腿绑住。

去年12月的一天,刘逸忽然觉得右腿胀痛,坐卧难眠,刘建南便决定带女儿去北京看病。经过北京大学人民医院的专家诊断,刘逸需要做四次手术,术后有可能直立行走。目前,刘逸已经完成第一次手术,正在南通市第二人民医院接受康复治疗。刘建南称,第一次手术已经花费5万多,很多钱还是向亲朋好友借的,余下3次手术的费用不知道该怎么筹集。

“草根歌手”号召捐款 百名司机3分钟捐了近7000

朱桂芳是南通中南出租汽车公司的一名的姐,1个多月前,她从对班司机刘建南口中听说了他女儿刘逸的事,便想为这个小姑娘做点什么。她把这事向上级反映,得到领导的重视,单位内部分两批募捐了近1万元。

同时,朱桂芳通过微博讲述刘逸的故事,得到来自新疆的“草根歌手”骆驼强子的关注。4月19日晚,骆驼强子来到南通,参加一场汇集全国近百名的哥的姐的“爱心的友会”,并号召的哥的姐帮一帮这个不幸的小姑娘。近百名的士司机纷纷响应,仅3分钟就募捐6960元,骆驼强子更是带头捐了800元。他表示,还要继续资助刘逸。



如皋脑瘫女孩刘逸 网络图片

城事

徐州

鼓楼老工业区改造 纳入全国试点

记者昨天从徐州市鼓楼区获悉,国家发改委日前下发《关于做好城区老工业区搬迁改造试点工作的通知》文件,同意徐州市鼓楼区老工业区试点实施方案,决定将鼓楼区老工业区纳入全国城区老工业区搬迁改造试点。据了解,纳入此次搬迁改造试点的城区老工业区全国共21个,江苏省独此一家。

按照实施方案,此次纳入搬迁改造试点的鼓楼区老工业区,位于徐州市鼓楼区北部,面积约14.69平方公里,占鼓楼全区的21.6%。这次的实施项目是284个,计划总投资791.58亿元。据悉,将重点实施老工业区范围内的145家工业企业搬迁改造关闭,充分盘活老工业企业搬迁关闭后的存量土地资源。到2020年,力争把鼓楼区老工业区打造成为转型发展先行区。

副刊 曹婷 刘清香

南通

给职工提供假证明 这家医院被罚5万

为了在交通事故中多拿赔偿金,张女士就请单位出具了一份被扣发工资和奖金的虚假证明。近日,南通市崇川区人民法院对提供虚假证明,妨碍民事诉讼的南通市某医院依法罚款50000元。

2013年2月4日11时40分许,申某驾驶小型客车与骑电动车的张女士发生碰撞,致使张女士受伤。经认定,申某负全责。为了赔偿事宜,张女士将申某与保险公司一起告上法庭。

张女士是南通某医院的职工,为了多争取赔偿,她请单位出具了一份被扣发工资和奖金的证明。但在审理过程中,承办法官发现张女士提交的证明有疑点,后经查明,张女士并未被扣发工资、奖金,南通市某医院盖章的证明与事实不符,属于虚假证据。鉴于该医院提供虚假证据的行为已严重扰乱案件的正常审判,法院依法对其罚款50000元。 陈莹 顾建兵 徐振宇

微发布

淮安新建

10个关爱驿站

@卢士勇 汤荣 季金晶 继去年12月在全国乡镇建成首个关爱驿站后,淮安今年将继续建10个关爱驿站,方便农村接送儿童上学的老年人,并于9月底投入试运行。这批关爱驿站会选择乡镇中心小学附近建设,建设面积一般不少于500平方米,设立休息室、图书阅览室、健身室、精神关爱室、活动室、影视室等,总投资约500万元。

连云港旅游美食节 在西墅湾美食街开幕

@李钰 王晓宇 2014年连云港旅游美食节暨连云港新城西墅湾美食街春季开街仪式,18日上午正式启动,此次美食节为期4个月。西墅湾美食街位于连云新城商务核心区,去年7月全面建成并投用,项目占地41亩,建筑面积3.7万平方米,总投资5.8亿元,是一个集休闲、娱乐、餐饮于一体的新型综合性商业街区。

试行20多天后,扬州旅游休闲卡昨天正式发售 花1元钱玩扬州,这是真的

“用旅游休闲卡,1元钱玩扬州”,自3月底试运营以来,扬州旅游休闲卡受到国内外游客的广泛关注。昨天,扬州旅游休闲卡正式发售。据了解,使用该卡游玩扬州,可在7个项目中享受1元特价优惠。

戴斌 宋体佳



瘦西湖内的玉板桥 宋体佳 摄



戴斌智能腕表轻松游扬州 戴斌 摄

试行20多天后正式发售

扬州旅游休闲卡是专门针对游客定制的一种旅游消费优惠卡,分IC卡和智能旅游腕表两种类型,使用范围覆盖“吃、住、行、游、购、娱”六要素。持卡用户可在瘦西湖等十个主要景区,以及酒店、宾馆等多个特约商户享受优惠。据介绍,首次申办旅游休闲卡IC卡,至少要充值

200元,另外要收取工本费15元。

“已经试行了一段时间了,效果还不错。”据扬州旅游局相关负责人介绍,早在3月31日就办出第一张旅游休闲卡,之后一直处于试运行状态,“担心有漏洞,给支付带来风险。”经过20多天的试运行,并未发现不足,因此于昨天正式对外发行。

首创智能旅游腕表

扬州旅游休闲卡的另一种表现形式——智能旅游腕表,除具有旅游消费功能外,还具备景点语音讲解、移动通讯、高清摄像、移动存储和计步器等多种功能。据了解,智能腕表与旅游相结合,这在全国属首创。外地游客来扬州,戴块手表就可以轻松游扬州。

“游客可前往盐阜西路8号

的扬州旅游休闲卡服务中心办理租赁智能旅游腕表业务。”据介绍,要租用休闲旅游腕表,需要缴纳300元押金,签订租赁合同后,用户可自由选择是否充值以启用刷卡消费功能。腕表租金按20元/天计算,不足一天按一天计算,单次租用时间不得超过5天。

使用旅游卡的好处

1.享7个项目1元特价

用休闲旅游卡消费可享受7个项目1元特价优惠,分别为:参观朱自清故居(原价10元/人)、史可法纪念馆(原价20元/人);在皮五书场、皮包水品尝烫干丝1份(原价15元/份)、品尝蒋家桥饺面店锅贴1两(原价5元/两)、在熊窝东关街店(馥园对面)购扬州手绘地图一份(原价10

元/份),在艾米1895东区店购电影票一张(原价60元/张)、在扬州人家商务会所体验修脚服务一次(原价20元/次)。

2.游10大景区购票有折扣

除了1元特价优惠,持卡游览瘦西湖等十大主要景点,门票可以打折,最大优惠幅度为19元。另外,还可在多个餐饮、休闲娱乐场所享受折扣。

智能腕表怎么用

点击手表功能键后进入旅游服务主页面,可以看到“寻美扬州”和“景点语音讲解”两个主要功能模块。打开“寻美扬州”,内设了初识扬州、听说扬州、景点介绍、景点语音讲解、图说扬州、影像扬州、住在扬州、行走扬州、扬州节日等旅游服务。而戴上腕表所配备的蓝牙耳机,开启手表内

的景点语音讲解功能,游客即可自由游览扬州景点。

据了解,智能腕表的讲解内容参照了扬州明星导游带团的实际经验,既精准简略,又不乏趣味性,如同真有个导游陪在身边,细心讲述每个景点背后的故事。目前,智能旅游腕表已开发完成中文、英文两种语言版本。